



πως τα βλέπουν
ΟΙ ΑΘΗΝΑΙΚΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ

Χωρίς πολιτικό θέμα...

Η πολυήμερη πλέον έλλειψη ενός κεντρικού πολιτικού ζητήματος που να δώσει και τον «ένα» και ...καλό τίτλο στις εφημερίδες τις ανάγκασε και χθες να «ψάχνουν» για πρωτοσέλιδα θέματα στον κατάλογο των γνωστών και κάπως τετριμμένων:

Στα «μέτρα» το ωράριο και την αναστάτωση που προκαλούν.
Στο «χέρι» που θέλει (:) να βάλει η κυβέρνηση στα Ταμεία.

Στο «κόψιμο» που πρόκειται να γίνει στις αυξήσεις των μισθών.

Στο «πριμ» για το ωράριο καθώς και τον κ. Έμπερτ, και τους Ολυμπιακούς στις νέες θέσεις εργασίας του κ. Γεννηματάς και σε κάτι άλλα ...ψιλά: πού πώς τα είδαν τώρα τα φύλλα:

Οι τις συνέπειες του ωραρίου:

ΘΗΜΕΡΙΝΗ :

«Φερόμενος στη συνεισφορά που θα έδωκε το νέο ωράριο στην καταπολέμηση του πληθωσμού, ο κ. Γεννηματάς τόνισε ότι σύμφωνα με στοιχεία του ΠΕΡΠΑ ο συντελεστής ανάπτυξης θα μειωθεί κατά 10%.

Για να γίνει αυτό κατανυγμένος, ο κ. Γεννηματάς ανέφερε ότι σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, ο συντελεστής ρύπανσης από τη βιομηχανία στο λεκανοπέδιο της Αττικής, είναι 22% και άρα τα νέα μέτρα για το κυκλοφοριακό θα οδηγήσουν σε μείωση της ρύπανσης στην ατμόσφαιρα ίση με το ήμισυ περίπου της βιομηχανικής ρύπανσης».

Για τα Ταμεία:

ΒΡΑΔΥΝΗ :

«Οι ασφαλισμένοι βρίσκονται σε θέση μάχης για να προστατεύσουν τα Ταμεία τους ενώ η κυβέρνηση επιβεβαίωσε χθες με τον πλέον λαϊκίστικο και δημαγωγικό τρόπο τις προθέσεις της.

«Να καθυποτάξει όλα τα ασφαλιστικά Ταμεία με στόχο «να βάλει στο χέρι» τα αποθεματικά των υγιεινών Ταμείων Υγείας και στη συνέχεια να «ισοπεδώσει» προς τα κάτω τις συντάξεις.

ΠΡΩΤΗ :

«Σοβαρές ασφαλιστικές κατακτήσεις των εργαζομένων επιχειρεί να ακυρώσει η κυβέρνηση με το νομοσχέδιο που προωθεί για συζήτηση στη Βουλή. Με πρώτο βήμα την κατάργηση της αυτοτέλειας των ασφαλιστικών ταμείων των τραπεζοϋπαλλήλων και άλλων εργαζομένων επανέρχεται αφηνιάστικα σ' ένα θέμα για το οποίο στο παρελθόν κάτω από τις αντιδράσεις αναγκάστηκε να αναδιπλωθεί.

Για τη διορθωτική ΑΤΑ:

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ :

«Οι βιομήχανοι αρνούνται να χορηγήσουν στους εργαζόμενους τη διορθωτική ΑΤΑ 4,3% του 1987, με τον ισχυρισμό ότι δεν υπάρχει νομική κάλυψη.

Το νομικό κενό παραδέχτηκε έμμεσα χθες και ο υπουργός Εργασίας Γ. Γεννηματάς».

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ :

«Πάνω από 1.000.000 εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα κινδυνεύουν να μην πάρουν το

διορθωτικό 4,3% από την 1η του Γενάρη, εξαιτίας της ταχτικής που ακολουθεί η κυβέρνηση. Χθες ο υπουργός Εργασίας Γ. Γεννηματάς, ανακοίνωσε ότι η χορήγησή του θα εξασφαλιστεί μόνο στον ευρύτερο δημόσιο τομέα με υπουργική απόφαση, που θα εκδοθεί σήμερα. «Για τη χορήγησή του στον ιδιωτικό τομέα επιφυλασσόμαστε», πρόσθεσε ο Γ. Γεννηματάς».

ΑΥΓΗ :

«Με τον αποκλεισμό των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα η κυβέρνηση παραβιάζει τη δική της πράξη νομοθετικού περιεχομένου, που προβλέπει ρητά την καταβολή του διορθωτικού - της διαφοράς τμηματικού και κυβερνητικών προβλέψεων, στις οποίες βασίστηκε η ΑΤΑ του 1987 - σε όλους τους εργαζόμενους ανεξαιρέτως στις αρχές του 1988.

Για το νέο ωράριο:

ΕΘΝΟΣ :

«Για την ενίσχυση των μικρομεσαίων, το υπουργείο εξετάζει δύο εναλλακτικά σενάρια σε συνεργασία με τον ΟΑΕΔ.

Το πρώτο προβλέπει επιδότηση 1.300 δραχμών την ημέρα και για δύο συνεχή χρόνια σε επιχειρήσεις που απασχολούν μέχρι και 3 άτομα για την πρόσληψη ενός ανέργου.

Το δεύτερο προβλέπει επιδότηση στις ίδιες επιχειρήσεις για την πρόσληψη ενός ανέργου με 1.800 δρχ. την ημέρα επί 18 μηνών».

ΤΑ ΝΕΑ :

«Δίνοντας "πριμ" στους μικρομεσαίους, για να κάνουν προσλήψεις προσωπικού, η κυβέρνηση θα εφαρμόσει από την 1η Φεβρουαρίου '88 το νέο ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων (συνεχές, 50 ωρών, με πενήδημο εργασία, κ.λπ.), μέτρο που εντάσσεται στον πόλεμο κατά του νέφους».

ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ :

«Τελεσίγραφο Έμπερτ στον πρωθυπουργό Ανδρέα Παπανδρέου για τους Ολυμπιακούς Αγώνες! Σε έντονη επιστολή που έστειλε στο Καστρί, ο δήμαρχος Αθηναίων προειδοποιεί για την απαράδεκτη καθυστέρηση στην προετοιμασία των τερασίων - όσο και απαραίτητων - έργων υποδομής που απαιτούνται για ν' αναλάβει η Αθήνα τους Ολυμπιακούς του 1996. Και, όπως δήλωσε ο ίδιος ο κ. Έμπερτ, χθες σε συνέντευξη Τύπου, αν μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου δεν ορισθεί συνάντησή του με τον πρωθυπουργό για να του αναπτύξει τις απόψεις του, θα αποχωρήσει από την Εκτελεστική Επιτροπή των Ολυμπιακών Αγώνων».

Για τις δηλώσεις Έμπερτ:

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ :

«Μέσα στο 1988 ο Δήμος Αθηναίων θα βγάλει στον αέρα το δικό του τηλεοπτικό κανάλι. Το ανακοίνωσε χθες ο δήμαρχος κ. Μιλτ. Έμπερτ και προειδοποίησε ότι «δεν πρόκειται να αφήσουμε κανένα Αρκουδέα να μας κατεβάσει τις κεραίες. Πρέπει επιτέλους, η κυ-

βέρνηση να καταλάβει πως δεν μπορεί να κάνει ό,τι θέλει».

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ :

«Ειδικό πρόγραμμα με τεράστια προσφορά κινήτρων στις μικρές επιχειρήσεις, έχει ετοιμάσει ο ΟΑΕΔ, επιδοτώντας με 1.800 δρχ. ημερησίως, τις 10.000 περίπου θέσεις εργασίας που θα δημιουργηθούν μετά την εφαρμογή από 1 Φεβράρη του νέου ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων σε Αθήνα και Πειραιά».

Και τώρα στα ...ψιλά:

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ :

«Κρύφτηκε ο Ανδρέας Παπανδρέου. Αρνήθηκε να πει το παραμικρό, να τοποθετηθεί στην πολιτική βόμβα της αποκάλυψης από δύο τουλάχιστον σοουδικές εφημερίδες της ύπαρξης μιας εξώγαμης κόρης του στη Σουηδία με μητέρα την τηλεπαρουσιάστρια κ. Ράγκνια Νιρμπλουμ».

ΑΥΡΙΑΝΗ :

Για να πληρώσει τα κλεμμένα η οικογένεια Μάνου ξεπούλησε χθες το εργοστάσιο μηχανοκίνητων που έχει στη Χαλκίδα, στο γνωστό επιχειρηματία Κυριάκο Φιλίππου της ΦΑΓΕ και τσέπωσε 1.100.000.000 δραχμές».

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ :

«Έντονος φήμες για επερχόμενο μεγάλο σεισμό διέτρεξαν χθες ολόκληρη τη χώρα, ιδίως στη Βόρειο Ελλάδα! Οι φήμες οφείλονται κατά πάσα πιθανότητα στο γεγονός ότι προ ημερών ο Εγκέλαδος χτύπησε την Αλβανία και τη νύκτα της Τρίτης την Γιουγκοσλαβία».

Και οι τίτλοι

ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ : «Ανω κάτω η ζωή στην Αθήνα».

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ : «Άλλος τρόπος ζωής».

ΒΡΑΔΥΝΗ : «Ξεσηκώθηκαν οι ασφαλισμένοι».

ΠΡΩΤΗ : «Πρίονι στην Ασφάλιση».

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ : «Κόβουν 4,3% στο μισθό».

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ : «Ταχυδακτυλουργίες με το διορθωτικό».

ΑΥΓΗ : «Χωρίς ΑΤΑ - διορθωτικό ο ιδιωτικός τομέας».

ΕΘΝΟΣ : «Πριμ για το ωράριο».

ΤΑ ΝΕΑ : «Ωράριο με πριμ».

ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ : «Τελεσίγραφο Έμπερτ στον Ανδρέα».

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ : «Κανάλι Τ.Β. από Έμπερτ».

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ : «Βαριά σιωπή του Ανδρέα».

ΑΥΡΙΑΝΗ : «Ξεπούλησε την Αλατινή ο Μάνος».

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ : «Φήμες για μεγάλο σεισμό».



η άλλη όψη

της ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

«Ταμπού» προεδρικό

Να λοιπόν, που τον είχαμε παρεξηγήσει τον άνθρωπο.

Και «απλός πολίτης» είναι (ένας ακόμα!) και δεν έχει τέτοια ταμπού. Γι' αυτό και εθεάθη προχθές στο «Ταμπού» με την Κυρία και με το ζεύγος Σημίτη, άκουσε τραγούδια, γέλασε και φωτογραφήθηκε, πράγματα δηλαδή περίπου εξωγήινα. «Διερωτώμαι γιατί μου κάνετε αυτή την ερώτηση!», είπε στη «Μ» που τον ρώτησε «πώς από δω Κύριε Πρόεδρε;» ή κάτι τέτοιο, με μια απορία, που ούτε ο κ. Σολωμός (χαρακτηρισθείς από την κ. Ρίτα Σακελλαρίου ως «και ο πρώτος ντερβίσης») δεν θα μπορούσε να διατυπώσει. Άσε που, τελοσπάντων, στο «Ταμπού» δεν γίνεται και τίποτα τρομερό.

Γκρίνιες, έτσι; Όταν τα σπάνε οι υπουργοί στα μπουζούκια φωνάζουμε «τι πράγματα είναι αυτά» κι όταν αποφασίζει να εμφανιστεί ο Κύριος Πρόεδρος σε νυχτερινή έξοδο, μετά της Κυρίας του μάλιστα, αρχίζουν τα φλας και τα «μα πού είσασε κρυμμένος τόσο καιρό;». Αμ, δεν είναι γκρίνιες. Δίκιο βουνό είχαν όσοι πήγαν να δουν από κοντά αυτό το νέο φαινόμενο της νυχτερινής μας ζωής. Λέτε να εντάσσονται και οι νυχτερινές έξοδοι του Κυρίου Προέδρου στο γενικότερο προεκλογικό σχέδιο; Μπας και πήγε κανείς και του είπε «Πρόεδρε», συγγνώμη, «Κύριε Πρόεδρε, δεν πάμε καλά, πολύ ψηλά τον έχετε πάρει τον αμανέ εκεί στα Ανάκτορα και ο λαός δυσανασχετεί, διότι εμείς έτσι τον μάθαμε έξι χρόνια το λαό, με θεάματα και στα μπουζούκια, δεν μπορείτε τώρα εσείς να μας χαλάτε τη σούπα, τι θα πούμε και στα παιδιά στο Κόμμα;». Δεν μοιάζει πολύ πιθανό ο Σολωμός, αλλά ξέρει κανείς ποτέ; Έπειτα, η ομηγυρις γενικώς ήταν από εκείνες με τα πολλά «ταμπού». Και ο κ. Σημίτης και η σύζυγός του, σοβαρός και ευπρεπέστατος όπως πάντα και οι δύο Κυρίες χαμογελαστές και άψογες; τουλάχιστον πρόκειται για Κυρίες προσκείμενες στο «Κίνημα» που δεν θεωρούν ότι χρειάζεται να σπάνε πιάτα και να ρίχνουν ζειμπεκίες για να προάγεται ο αγώνας, που μονίμως σε κάτι τέτοιους χώρους δικαιώνεται τα τελευταία χρόνια.

Πάντως, πρέπει να το παραδεχτείτε, ήταν «είδηση». Είτε του υπέβαλε κάποιος την ιδέα, είτε όχι, είτε προσήλθε αυθόρμητως είτε όχι, το πράγμα είναι πανελληνίου ενδιαφέροντος. Την ίδια ακριβώς στιγμή που στη Στοκχόλμη ο πρωθυπουργός μας μαζί με τους άλλους πέντε έτρωγε καπνιστό σοκολάκι και ετοιμαζόταν για την επίσημη δεξίωση στο βασιλικό ανάκτορο, προκειμένου ν' αγωνιστεί εκεί μέσα για την παγκόσμια ειρήνη, την ίδια εκείνη στιγμή ο Κύριος Πρόεδρος ανελάμβανε εδώ άλλη ειρηνευτική εκστρατεία. Η κυβέρνηση μπορεί ν' αναρροήσει τις πηγές της λαϊκής διασκέδασης. Και γιατί να το κάνει, εδώ που τα λέμε;

Όχι, τίποτα περιεργό δεν είναι σε όλα αυτά, το αντιθετό. Δεν είναι και τίποτα για το οποίο να χρειάζεται να απορησει κανείς ιδιαίτερα. Εκτός αν λάβει κανείς υπ' όψη του το αξιοπαρατήρητο της συντροφιάς, καθώς ο κ. Σημίτης δεν ήταν ως τώρα γνωστό ότι συνδεόταν τόσο στενά με τον Κύριο Πρόεδρο και με την Κυρία. Τουλάχιστον δεν ήταν γνωστό, όσο ο κ. Σημίτης διαχειριζόταν ακόμα τις τύχες της ελληνικής οικονομίας και της λιτότητας που τη συνόδευσε.

Πάντως, όλη αυτή η νυχτερινή και άκρως σοβαρή, δεν υπάρχει αμφιβολία, προεδρική εξόρμηση σε κέντρο με μουσικές και τραγούδια, είναι — παραδεχτείτε το — υπόθεση που δίνει μεγάλη «πάσα» στο ΠΑΣΟΚ. Ο Πρόεδρος που ως τώρα είχε μοναδική του διασκέδαση να εκφωνεί λόγους πατριωτικούς και να καταθέτει δάφνινα στεφάνια σε μικρά και σε μεγάλα μνημεία, αποφάσισε (έστω και με το δικό του ευπρεπή τρόπο) να δείξει ότι ψυχικώς συμμερίζεται τα γούστα του Κινήματος. Αν το πολιτικό παιχνίδι παίζεται μεταμεσονυχτίως σε διάφορα κέντρα (μόλις την περασμένη εβδομάδα, παραμονή του Αγίου Αντωνίου, μεγάλα στελέχη της κυβέρνησης και του Κινήματος τα έκαναν γιαλιά — καρφιά μέσα στην καρδιά του Κολωνακίου), ο Πρόεδρος έδειξε με την παρουσία του ότι, αν μη τι άλλο, κατανοεί το όλο πράγμα. Κανένας δεν θα μπορεί να λείπει ότι «έχει κλειστεί μέσα και δεν βγαίνει ποτέ από το σπίτι του». Να που βγήκε. Και τον τάρaxαν στις φωτογραφίες. Φαντάζεστε ότι οι υπουργοί του «Κινήματος» που πηγαινούν στα μπουζούκια εξακολουθούν ν' αποτελούν είδηση; Ούτε καν τους παίρνουμε είδηση πια.

Ενώ ο Κύριος Πρόεδρος σε νυχτερινή εξόρμηση (ξινό θα του το βγάλουμε στο τέλος του ανθρώπου) είναι άλλη ιστορία. Σχεδόν προεκλογικού βάρους. Εκτός κι αν κάποιος είπε στον Κύριο Πρόεδρο ότι όπου να 'ναι θα έρθουν εκλογές και για τους Προέδρους κι ότι τελοσπάντων χρειάζεται μια εναρμόνιση με το πνεύμα του Κινήματος, πώς να το κάνουμε;



Καμιά αίσθηση

Με καθυστέρηση έφτασαν από τη Στοκχόλμη δυο σημειώματα του δικού μας, του Γιώργου Βλάχου. Και σας τα δίδω σήμερα.

Η ζωή των Σουηδών στη Στοκχόλμη συνεχίστηκε κανονικά σαν να μην υπήρχε τίποτα σημαντικό στην πόλη τους κατά τη διάρκεια της χτεσινής ημέρας.

Μόνο η μεγάλη και αυστηρή αστυνομική περιφρούρηση σε ορισμένα σημεία της πόλης μαρτυρούσε ότι κάτι συμβαίνει.

Ελάχιστοι Σουηδοί στάθηκαν για να περιεργαστούν τους ξένους που έφταναν από τα διάφορα σημεία της γης στην ήσυχη πόλη τους με το γραφικό χαρακτήρα της και το τσου-χτερό κρύο.

Δεν βγήκε

Πολυπληθής η δημοσιογραφική αποστολή που ακολούθησε τον κ. Παπανδρέου (φωτ.) στη Στοκχόλμη. Όμως ο πρωθυπουργός δεν εμφανίστηκε στην τουριστική θέση του αεροπλάνου παρ' ότι τα δημοσιογραφικά μαγνητόφωνα ήταν έτοιμα για καλό και για κακό.



των επισήμων και μίλησε με ορισμένους δημοσιογράφους, χωρίς να βγει είδηση.

Μόνο ο κ. Γιώργος Παπανδρέου βγήκε από τη θέση

Γ.Δ.Β.

Με κιθάρες...

Συνοδεία κιθάρας υπέβαλαν χθες οι φοιτητές του Γερμανικού Τμήματος του Πανεπιστημίου τα αιτήματά τους στον Επτανήσιο υπουργό της Παιδείας. Στάθηκαν στην είσοδο του υπουργείου και έκαναν καντάδα στον Α. Τρίτση. «Εις τον αφρό της θάλασσας κ.λπ.». Εκείνος βγήκε από το παράθυρο και παρακολούθησε την εκδήλωση αλλά δεν τους εδέχθη.

Ο μειωμένης πλέον τρυφερότητας υπουργός παρέπεμψε τους φοιτητές στον άμουςο συνεργάτη του κ. Βουκουβλιδή...

...Κρίμα στην καντάδα... Ακόμη και η δική μας η Μαρίνα δεν το συγχαρεί στον υπουργό...

Νέος Άγγελος

Μου έλεγε χθες δημοσιογράφος ελάχιστα «προοδευτικός», είναι η αλήθεια:

«Να δείτε που μάς προκύπτει νέος «Άγγελος»... Πρόκειται για την κυρία Κολιτσοπούλου που έχει καταδικασθεί τηλεσίδα από την Ελληνική Δικαιοσύνη γιατί εξώθησε τον εραστή της να σκοτώσει τον άνδρα της... Τώρα, λέει, η υπόθεσή της έχει φθάσει στον Άρειο Πάγο και το γυναικείο τμήμα της ΕΑΡ κάλεσε τη

Γαλλίδα φεμινίστρια κ.λπ. Οντίλ Ταβερνάς να λάβει μέρος σε σχετική συζήτηση κ.λπ. κ.λπ.»
...Κι εγώ δεν καταλαβαίνω γιατί ένα κόμμα δημοκρατικό ανακατεύεται τόσο έντονα, μέχρις αμφισβήτησεως της Δικαιοσύνης, σε ποινικά θέματα. Αλλά δεν υιοθετώ την άποψη του συναδέλφου ότι το ενδιαφέρον των θηλέων της κουλτούρας κινείται από το γεγονός ότι το θύμα ήταν αστυνομικός και η κατάδικος «προοδευτικά»!



— Γέρασες Αντώνη... Γι' αυτό δεν χωνεύεις τους αθλητές!...

Ρατσισμός

Τουλάχιστον τρεις εφημερίδες, αριστερά του ΠΑΣΟΚ, αποδοκιμάζουν την ενέργεια του Σωτήρη Κούβελα να προωθήσει σε μια από τις θέσεις των αντιδημάρχων Θεσσαλονίκης τον κ. Ζαχαράκη, διότι, λέει, ήταν το 1974 σε μια επιτροπή «υπεράσπισης του τέως»!

Θα ήθελα να απαντήσω μόνο στην «Αυγή». Κατ' αρχήν είναι απαράδεκτο να τηρεί μια εφημερίδα φακέλους των πολιτών όταν ζητεί επιμόνως να καταστραφούν οι φάκελοι — εκτός κι αν εννοεί να καταστραφούν μόνον των ημετέρων και όχι των αντι-

πάλων. Μετά:

— Είναι έγκλημα το να περιλαμβάνεται κανείς μεταξύ των 1.500.000 Ελλήνων που, για κάποιο λόγο, «υπεράσπισαν τον τέως» στο Δημοψήφισμα της 8 Δεκεμβρίου 74;

— Πότε θα αφήσουμε τον πολιτικό ρατσισμό; Έχει ή δεν έχει «αδέσμευτη την εξουσία ο λαός»; Και αν την έχει με ποιά δικαίωμα μια δημοκρατική εφημερίδα θεωρεί στίγμα την άλφα ή βήτα ψήφο του 31% του ελληνικού λαού; Όταν μάλιστα η εφημερίδα αυτή εκφράζει μόλις το 1 ή το 2% του λαού αυτού;

Τρέχουν οι Πόντιοι

Κάπου έμαθαν οι Πόντιοι της Θεσσαλονίκης ότι ο Ψηλός θα βάλει στη λίστα για τις προερχείς εκλογές τρεις... Ποντίους. Έτσι λοιπόν, οι γνωστοί Πόντιοι πολιτευτές, τρέχουν και δεν αδειάζουν.

Φ.Γ.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ... ΑΙ ΒΟΥΛΑΙ ΤΩΝ ΚΥΡΙΩΝ

Κατά των ολοκληρωμάτων

Μικρομεσαίοι (γενικώς)

Μιλούσε ο Διάκος Μανουσακής, όταν τελείωσε ο χρόνος ομιλίας του.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Παν. Κρητικός): Τελειώστε κύριε Μανουσακή.

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ: «Να ολοκληρώσω τις σκέψεις μου».

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: «Παρακαλώ, τελειώστε».

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ: «Κύριε πρόεδρε, να καταθέσω ορισμένα έγγραφα».

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: «Τελείωσε ο κ. Μανουσακής».

Και ο Κων. Κάππος έριξε το «καρφί»:

«Κύριε πρόεδρε είσθε κατά του απλουραλιστικού λογισμού, δεν θέλετε τα ολοκληρώματα!».

Στις αναβολές των σπουδών αναφέρθηκε ο Δημ. Χονδροκούκης:

«Κύριε πρόεδρε το άρθρο αυτό είναι ένα από τα βασικότερα και αφορά τις απαλλαγές. Ο κ. υπουργός αντιλαμβάνομαι ότι μέσα στη φιλοσοφία του νομοσχεδίου παρεσύρθη και έφθασε στο άλλο άκρο. Δίνει αναβολή στους σπουδαστές των ΑΕΙ και των ανωτέρων σχολών και παραλείπει τους σπουδαστές των τεχνικών επαγγελματικών σχολών».

Και το «ζιζάνιο» των θεωριών δεν άντεξε:

«Μια ζωή... οι μικρομεσαίοι των πληρώνουν!»

ΕΔΩ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ο ΦΑΙΔΩΝ ΓΙΑΓΚΙΟΖΗΣ μας τηλεγραφεί:

στην Εθνική μπάσκετ της ΕΣΣ στο Ευρωμπάσκετ πέρυσι το καλοκαίρι.

«Κρυφές» αυξήσεις

Οπως πέρυσι, έτσι και φέτος, η ΔΕΗ κάνει «κρυφές» αυξήσεις στους λογαριασμούς της.

Αναγνώστες, μου λένε ότι αυξήθηκε κατά 100 δραχμές το πάγιο για την ΕΡΤ, χωρίς να ανακοινωθεί κάτι σχετικό.

Η αύξηση αφορά στους λογαριασμούς της ΔΕΗ που εκδόθηκαν μέσα στο 1988 για κατανάλωση ρεύματος των δύο τελευταίων μηνών της περασμένης χρονιάς.

Και κάτι ακόμα για τη ΔΕΗ. Λογαριασμοί που έρχονται αυτές τις μέρες γράφουν: «Καλά Χριστούγεννα».

Για τη σοβιετική Τ.Β.

Συnergieo της Σοβιετικής Τηλεόρασης βρίσκεται στη Θεσσαλονίκη και παίρνει συνεντεύξεις από αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης.

Φυσικά μόνο «κόκκινους» αντιστασιακούς.

Το ίδιο συnergieo πήρε συνέντευξη και από τον Νικό Γκάλη, που είχε κάνει μεγάλη «ζημιά»

ΜΕ ΤΟ

Αγνώστου πατρός

«Αθήνα κόρη τ' ουρανού», λέει το τραγούδι.

Μόνο που με τόσο νέφος, πολύ αμφιβάλλουμε αν η φουκαριάρα η Αθήνα έχει γνωρίσει πατέρα...

«Βαψίματα»

Διαβάζουμε: «Στο χακί 90.000 σπουδαστές».

«Την έβαψε» η παιδεία μας. ΧΡΩΜΑ ΧΑΚΙ...

Πρωταθλητές

Κάθε λίγο και λιγάκι ο υπουργός Παιδείας αλλάζει η μέτρα.

Τώρα τα έβαλε με τους πρωταθλητές. «Πρωταθλητής ανευθυνότητας» ο κ. Τρίτσης...

ΑΝ ΔΕΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΡΓΑ, ΕΓΩ ΚΑΤΕΒΑΙΝΩ ...



ΣΕΒ 22-1-88

1996

Του ΗΛΙΑ ΣΚΟΥΛΑ